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STATICKY VYPOCET

CSN EN 206-1(73 2403) ,Beton, &4st 1: Specifikace, viastnosti, vyroba a shoda", 2001

CSN EN 1990 Zasady navrhovani konstrukel '

CSN-EN 1991-1-1 ZatiZeni konstrukei — objemové tihy, viastni tiha a uZitna zatizeni
CSN-EN 1991-1-3 ZatiZeni konstruke! - zatizeni snéhem

CSN-EN 1991-1-4 ZatiZen( konstrukci — zatiZen vétrem

CSN-EN 1991-3 ZatiZzeni konstrukei — zatiZeni od jefabl a strojniho vybaveni

CSN-EN 1992-1-1 Navrhovani betonovych konstrukci — obecna pravidia a pravidla pro

pozemni stavby :
CSN-EN 1993-1-1 Navrhovani ocelovych konstrukci — obecna pravidla a pravidla pro

pozemni stavby :

Predmétem _realizééniho projektu je navrh a .posou‘zen'i montované Zelezobetonové
konstrukce a pilotového zaloZeni ve smyslu platnych norem pro mezni stavy Gnosnosti a
pouZitelnosti.




VYSOKA N.LABEM

CHRUDIM
projakea batenoviich konstrukel

Redeny objekt se rozkladad nad obdelnikovym pldorysem s maximalnimi osovymi
rozteCemi 44,2m x 24m. Modulace sloupl je vpodéiném sméru 4,1+4,1+ 6x6,0m a v
pficném sméru 4x6,0m.. Objekt je dvojpodiaZni, zastfe$en Zelezobstonovymi sedlovymi
vazniky ukladanymi po Sesti metrech , na rozpon 24m, sv&tla vyska pod vaznik je +7,200.
Uwniti objektu. je vioZeno po  dvou stranach obvodu objektu mezipatro, tvofené kratkymi
sloupy, praviaky a stropnimi panely spiroll 250 na Grovefi &.p.+3,300 . Vné hiavniho objektu
vybiha pfedsazend &ast, zastropend spiroliem 200 .

Stiesni plasdt je lehky kovoplasticky, kladeny na svislo. V dodavatelské dokumentaci je
nutno tento fakt zohlednit pfi dimenzovani vodorovnych prvkil skeletu konstrukce na G&inky

- vétru. -
Zakladové poméry:

Priizkumem byly Zji§tény sloZité resp. nepfiznivé zdkladové poméry.

Divodem je zhruba 4m mocnd navéZka komundiniho a primyslového odpadu
deponovaneho do bahnité vypiné opusténého fiéniho ramene. Navazka ma tedy povahu
organického bahna se smési komundiniho odpadu. Navazka ma kasovitou konzistenci.

Pod navézkou je vrstva prachovitych hlin F6 o mocnosti cca 1,5m, kterd byla
pravdépodobné pouZita jako t&€snénl pod navazky. '

Hloubéji se pak jiz nachéaz! pfirozeny kvartérni pokryv tvofeny jilovitymi a $térkovito-
pisCitymi zeminami (F8, S4, G5 apod.) o souhrnné mocnosti 1,5 - 2,5 m.

V podloZi kvartéru se nachazi zvétralé slinovcové podlo2i R6 — R5, které po cca 4 m
pfechazi v pouze navétralé slinovce tf. R4 (v hioubce okolo 11,5 m pod terénem.

Dle CSN EN 206-1 vykazuje podzemni voda misty vysokou agresivitu (XA1-XA3) vlivem

agresivniho CO;.
Pilotové zaloZeni:

ZaloZeni objektu je navrZzeno na velkoprimérovych piiotach o priméry 900 mm a délek
7 —~ 11 m. Celkem je navrzeno 37 pilot. Piloty jsou z divodu vysoké agresivity podzemni vody
navrhovany se zvySenym krytim.

Piloty jsou ukon&eny roz&ifenymi hlavicemi s kalichy pro kotveni sloupl. Pod podiahu a
schodisté jsou navrZeny bezhlavicové piloty. . '

V pfipadé zjisténi jiné geologie nez je pfedpokladano, kontaktujte zpracovatele tohoto
projektu pro pfipadné upraveni délek pilot. - _

Stény kalichu musi byt Fadné zdrsnény (doporuduii f6lii bublifiex).

Skelet:

Svislé konstrukce

Svislé nosné konstrukce jsou tvofeny prefabrikovanymi Zelezobetonovymi sloupy
prifezl 400/500mm po obvodu hlavni budovy, opatfené vidlic pro osazeni vaznik( , &i
vyénivajicimi trmy pro- uloZeni $titovych nosnikl. Sloupy pro vestavky a pfistavek jsou
prufezdl 300/400 a 300/300. Sloupy jsou kotveny do kalichQi v hlavicich pilot jednotné
hloubky 800mm. ' ' -

Vodorovné konstrukce _ _ '

Nosna konstrukce stfechy haly je tvofena prefabrikovanymi stfe3nimi sedlovymi vazniky
v osach ,1 aZ 8" pfidného fezu tvaru ,T* a vySky h=1750mm, které jsou ukladany do vidlic
sloupll (jako prosté nosniky) na rozpéti 24,0m po 6-ti metrech. Vazniky budou opatieny
v dolnfm lici vyénivajicimi trny, které budou osazeny do trubek ve sloupech. Jako loZe budou
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VYSOKA N.LABEM

prajekca bethhovy'fch konstnike!

pouZita pryZové loZiska s otvorem pro trn. Stfesdni vazniky podporuji lehky stiesni plas’,
tvofeny trapézovym plechem a skladbou izolaci, Na vazniky kromé standard. zatiZeni budou
lokalné zavéseny hraci koSe s pomocnou konstrukci, o celkové hmotnosti cca 750kg.
Pfesna poloha a zplsob pfipevnéni bude nutno zkoordinovat s dodavatelem zafizeni..

Ve $titech budovy jsou vazniky nahrazeny $titovymi nosniky, uklddanymi na mezilehté
obvodoveé sloupy.

Konstrukce stropl je fvofena zelezobetonovymi priviaky prifezu obrac.T* a L~
ukladanymi na kratké sloupy 300/400a 300/400. Pruviaky jsou kladeny podélné s del§im
rozmérem budovy vose E‘ a D" po celé délce a vosach C* a B“ vpoli 1-2
s pfekonzolovanim. Na pr&viakyjsou kladeny stropni panely Spiroll tl.250-8tan.

Konstrukce schodidté je tvofena deskou mezipodesty, osazenou na kratké stény,
nastupnim ramenem poloZenym na pilotu a mezipodestu, vystupnim zalomenym ramenem
tvoficim také vystupni podestu, uloZenym na mezipodestu a priviak v ose D' Podesta je
dopinéna prefa deskou az k priivlaku v ose 8"

Cast budovy vybihajici z hlavniho obrysu budovy je tvofena priiviaky v ose 8“a 9* tvaru
L a stropnimi panely tl. 200 typu HCE 200-0/5lan, které jsou zatizeny skladbou stiedniho

plasté,

Z duvodu nevhodnéha podiozi je podiaha koncipovana jako stropni konstrukce, kterd je
tvofena prlviaky prifezu L (po obvod)&) a obrac. T (vnitini), vysky 400 a 500mm, kladené
na horni hrany kalichl. Priviaky vynageji vnitini a obvodové zdivo a stropni panely Spiroll
t.200. Panely v hale budou typu SPI 200-0/7x, v prostorach zazemi a sociglnich typ 200-0/5

Na zakl. prahy po obvod& navazuje obvodové zdivo , , Tesp. parapethi panely t.150mm
s H:Hr. na +0,550.

~ V8echny pouszané betony musi splfiovat fyzikalné-mechanické parametry pozadované dle
CSN EN 206-1 Beton &ast 1: Specifikace, vlastnosti, vyroba a shoda, vé. zmén
- PoZadované viastnosti betonu:
- pevnost v tlaku a tahu
- modul pruznosti
- soucinitelé smrdtovani a dotvarovani
Prefabrikované Zelezobetonové konstrukce jsou navrzeny z konstrukénlho betonu:
C50/60 — stfesnf praviaky, vazniky
C40/50 - sloupy, vaznice, nosniky
C30/37 XF1 - zakladové nosniky
Vyziuz B 5008

+0,000 =228,00 m n.m. B.p.v.

Reseny objekt se, dle CSN EN 1991-1-3: Eurokéd 1: Zatizenl konstrukci - Obecna zatizeni -
zatizeni snéhem, nachazi v 1. Snéhové oblastl a ve 2. Vetrové oblasti s vychoz! z&Kladni

. rychlosti vétru 25,0 m/s.




VYSOKA N.LABEM

projakce batonavych konstruke!

Popis zatiZeni ' charakter. Y& navrhové
1} vlastni hmotnost ,
generuje vypod&tovy program SCIA Engineer 2010.1 1,35
2) stalé (mimo vl. hmotnosti prefa konstrukce) charakter. Ve néavrhové
Stresni konstrukce

skiddany stfesni plast, v¢. trapézu 0,75 kN/m? 1,35 1,01kN/m?

Stropni konstrukce vestavkl

- Beton mazanina 8cm +podlaha 1,84 1,35 2,48
Podhledy 0,50 1,35 0,675
Stropnf konstrukce podlahy
Podlaha-palubovky 1,33 - 1,35 1,80
Podlaha-zazemi, v¢. pri¢ek 6,55 _ 1,35 8,85
3) zatiie_ni uzitné-nahodilé - | ‘ charakter. Y= navrhové
Zatfzeni sttechy 0,70kN/m?* 1,5 1,05
Zatizen( strop( nad 1NP 7,50 kN'm?> 1,5 11,25
ZatiZeni schodist 3,00 kN/m* 1,5 4,50
- ZatiZen] stropu podiahy (hala) 500kN/m* 15 7,50
ZatiZeni stropu podlahy (soc. prostory) 3,00 kKN'm? 1,5 4,50




VYSOKA N.LABEM

CHRUDIM
projakee batonovich kongtrikel

4) klimatické zatiZeni snéhem normoveé Ye vypocttové

CSN EN 1991-1-3; Eurokéd 1: Zatizeni konstrukei - Obecna zatiZeni — zatizeni snéhem
s=w.Ce.Cr. 5
s, = 0,70 kN/m?~ charakteristicka hodnota zatizenf snéhem !. snéhova obl.
=g = 0,8 = tvarovy soudinitel

C.=1,0 - soudinitel expozice
G=10 - soucinitel tepla _
ZatiZeni snéhem na stfeSe s = 0,56 kN/m? 1,5 0,84 kN/m?
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VYSOKA N.LABEM

CHRUDIM
projskoe batongvich konstrukel

de.._. CSNEN 05001473 0035 ‘
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Cs4'
. Tg
1760, 400; 200; 130
C40/50
beton
2,8150e-01
8,4452e-02 1,3504e-03
8,2499e-02 6,7522e-03

CS5

Tgl

900; 400; 200; 130
CA40/50

beton

1,7100e-0%
1,2604e-02 1,19480-03
2,24850-02 59741e-03

. CS6

T o

1550; 400; 200; 130

C40/50 |

- heton

255650001 | . .

5,8926e-02 1,3138e-03
6,5303e-02 6,5691e-03

CS87

1490; 400; 200; 160
_C40/50

beton .

2,8640e-01 )
6,0888e-02 | 1,50700-03
7,1373e-02 | ©  7,5349¢03

Statické schéma

| L¢8a 250w | LeBa Dou

A= 2380

MADUWSEMT 50 b /

- Prtﬁujig MT n = SO = (e < 75" (8




Pos_udek dle EN 1992-1.1 - Max V

Linedml vypotat

Vybér : B2

Kombinace : CO1
Posouzeni die EN 1992-1-1

-
1
!
ey

E-

947 mm

585 mm

EROEE ~mm =S oo
L R B

‘L_

ek

34 mti82 mtg4 mi
00 mm|200 mm|,
400 mm

Posouzeni prifezu - interak&ni diagram

2x B 500B (12)

2x B 500B (16)

12x B 500B (20)

Beton; C40/50 _

Smykova §itka bw= 132.4 mm.
Timinky: 2x B 500B (8) 4 149 mm




Posudek di¢ EN 1992-1-1

Linedmi vypotet

Vybér : B2

Kombinace : CO1
Posouzeni dle EN 1992-1-1

-Max M

A
e [T Lxlrlo
e Lo
£ Y HH
E [
(34 ER ]
2 i
it
A ; ; =
E T2 11
. £
) 5| g i
W [ 1|1
— - 1l
gl d ‘i
3 i .
i K 2x B 5008 (12)
1k  2x B 5008 (16)
Axc [6|d I 0AC 4248 5008 (20)
1ElR 4 Beton: C40/50
ly[ealaxR o Smykova $itka bw= 131.5 mm
Ttminky: 2x B 500B (8) 4 286 mm

200 290 min

1
]

672.66 {0.00. [0, 63.42
§72.66 [0, ‘ . jo.00

Posouzeni smyku EN 1992-1-1

; T T
B2 [CO1 - [12.10°

A0




Stitovy nosnik v ose 8,1 @ stupefi: vD
 CHRUDIM _ 7 Zak &, 783

Akce: Vysoka n. Labem broiskon beiongvpon konstrke!

Stitovy nosnik v ose 8,1

1 Zatiieni stalé

"poet  prim

2 10
2 14

1a) ZatiZzeni stilé podvésné
Zavésené technologie

|1b) Zatizeni sndhem

kN/m2

L

Geometrie

: B. max.= 0,18 m

kN/m2 Hmax.= 04 m Beton
m

S _ ' H.imin.= 04
|1¢)PROMENNE-u3itné - stfechy

plocha 0,072 m2
vyztuZenost cca: 96,44 kg/m3
objem prvku 0,43 m3
|2)REAKCE _ . _
Vergo Vekgt Va1 Ve gz
kN KN J L KN] [kN) _ Lozisko
5,22 6,5 6,1 0,0 22,6 kN ok = 0,45 Mpa
-5,22 65 = -61 0.0 22,6 kN

|3)POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOST 90 m

dle fovnic 6,10a a 6,-1( Meq < , [kNm] .. Vyhovuje -
|4)POSUDEK . NA SMYKOVOU (JNOSNOST ' 73%
pro misto: Eatek nosniku :
. maxVgg kN
' Ve = kN <
VEq1= kN <
5) OMEZEN[ NAPETI | v milsté x=
: o= |MPa < 0.6 % fy =
6) POSOUZENI SIRKY TRHLIN
B Wi <
7) POSOUZENI PRUHYBU
spolehlivost -u!oign! _ 7
‘ Wim,ehar = L /180= 38,7 > Wehar = - _
Wi vazl = | /250= 23;2 > Winaz = VYHOVUJE
Nadvyseni prvku m
vizugini prahyb die CSN 731201 , |
; S Wasma® 20,00 mm > Wy ® mm

"~ VYHOVUJE

“




; akce: i - zd sir.é.
DgP - . b
POSUDEK OZUBU NOSNIKU _ © nosnik §tit
. dlei  CSNEN 1992-1-1 .
Zatfzenl (kN) Feq KN} min Heg »0,2 Fy => Heg™ B (kN)
Beton fo 40 n= 1 (profy < 50)
fea= 25,67 n= 1,0-{(fck-50)/200)=  # (pro 50<fy <80)
fen 005 2,50 7= (1-f,/260)= 0,84
Mag= 167
pro styEnik CCT {nepfima konzola)  Sngmax= 0,85% 7" * fod= 19,04 (Mpa) 8= 1,15
fu= 500 (Mpa) GEOMETRIE
f= fk/ys= 43478261 (Mpa) vyéka ozubu
3 GEOMETRIE 0ZUBU vykka nosniku
§ifka nosniku
vzd. od lice 0zubu k ose plisobidté
Aa= 65 (mm) vzd. od llce k t82i41i timinkil
a= 215 (mm) rameno sl
o= {mm) . v2d. vedorovad viztu¥e od lice ozubu ‘
NAVRH HLAVNI SMYKOVE VYZTUZE -
Ts= Fee*1,2= 276 (kN) ~  'sila ve svislych limenech
As= Tplig= 63,48 (MM*)  nutnd plocha vyziuze
vzajemné vzd, svisljch v8tvl timinkd
podet dvojstiiznych ffminki
krytl vyztuZe
~ profil timinkové viziue
As = 63, 48 < : Asd= . 113 (mm?
NAVRZENA V¥ZTUZ VYHOVUJE ____43.87% rezerva
dy= hK‘dk= 200 (mm}
X2 Feg! Opgomax * b= 6,71 {mm} 8ffka tlad. oblasti
¥ dy (A= 2% XofarHeylFeg'd'()"? =
¥.= 7,86 (mm) vyska tlag.obl.
L= h-d'05%y,= . - 196,02 (mm) rameno vn.s|
8= arctg(z /a)= 42,36 (°) B
imB=68 => 6= | 42,36(°) sklondiagonaly
TLAKOVA SILA V SIKME VZPERE '
Cy9% Feqfsing= . 34,14 (kN)
R A A= (o) b= 187354 (mm2)
T e 5 ovefeni napétl v tlaku :
§5Cp! Acs 18,22 < Spgmax  VYHOVUJE
NAVRH VODOROVNE HLAVNI VYZTUZE , ' L
Tahové sfla ve vodorovné vyztudi -~ . : ) ) c
To=Tran (Fea* 8 + Hoa "(Z+d +A0)) IZ.‘- S At80 {kN) profil NAVRH VYZTUZE
nutnd.plocha vyziute _ po&.profill i
As=  Tufe= 96,13 (mm?) ' < Asd= 2262 (mm’)  VYHOVUJE
L SRR o - . . o A3% . wuditl vyriude

VZDALENOST STYCNIKU 8.3 4 R :
Z,=(h-d,)*cotg6= 21936 (mm) - . - s ={ BB 4 * Tii) 322,98 mm.

VZDALENOST STYCNIKU &, 4 ODLICE OZUBU : _ =225 My N s 2,63 Mpa
L4= Aa+ 2= 284, 36 (mm) E Bq= 0,65 *fyd . _ . 282,81 Mpa

MIN. DELKA VODOROVNE WZTUZE OD LICE OZUBU

l.s= L_d + lb’d = L4 + Qi * !b-rqd:- ] 607 mm - Tiw 0.7 nepmka_zalemé dobré podmlijky: soudrénost
' nz=1  zhvisi na-primdru prutu (do 32=1)
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akee:

czé str.é.

I

0)

SILA OD PRIENYCH TAHU V OBLASTI HL. DIAGONALY 1-2

nosnik  §tit

TN
N

profil

Asw,h,d =
pok.vé ' )

157 (mm3) > Asw,h

NAVRZENA VYZTU VYHOVUIE -

2. B4, e
EERT] 2x022xCyp= 15,02 (kiN) sfla-od pli€nych tahd v tiaZend diagondle
A 0,44 x cotg 0 x Fey. 11,10 (kN) svisld sloZka sfly od pHié.tahil
! i?.'.,d,.F 0,44xThfcotB= 18,77 (kN) vodorovna slozka od pfiénych tahl
NAVRH SVISLE TRMINKOVE VWWZTUZE - N , _
Agwic= *Fuge) | Fu= 30,64 {mm°) nutng svisld tfminkova vyztuZ v oblasti "a"
profil Aswyv,d = 56,5 (mm*) > Asw,\y  4582% rezerva
pok.vé NAVRZENA VYZTU VYHOVUJE
NAVRH VODOROVNE TRMINKOVE WZTUZE ‘ 5 .
Agin® (12*Fuap)f Fym 46,28 (mm‘) .. -nutnd vodorovnd timinkovs vyztuz

70,54% rezerva
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krajni privlak prdvlak v ose slm

Akce: Viysoka n, Labem. ok gt ettt

krajni praviak priviak v ose 8/C-E

1) ZatiZeni stalé iNP
PODHLED - :
PANEL

IZOLACE

DESKA OSB

ZDIVO, OPLASTEN!

13) Zati¥eni stilé  podvisné
Zavé&sené technologie :

I1b) ZatiZzeni snéhem

Zatsy. Eitka

Sk= N/m2
pi=
ce= Geometrie
{ } ot _ B. max.= 0,3 m
N/m2 Hmax.= 0,41 m
' : “H.min. = 0,41 m
[1cINAVES ' :

' ] plocha
vyztuZenost cca:
objem prvku

|22REAKCE
Ve 60" Ve g1 “VEx gt VEk,qz
[kN] JkN] - [kN] [kN]
7.09 33,2 171 0,0 71,9 kN
-7,09 -33,2 -17,1 0,0 71,9 kN

| 3lPOSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOST

dle rovnié 6.10a a 6,1( MEd = <
| [POSUDEK NA SMYKOVOU UNOSNOST
pro misto: _ za&atek nosniku
: <
®, <
<
<
<
7) POSOUZENi PRUHYBU
spolehilvost uloZeni
Wllm char = L /150= 38.7 : > wcl_par
Whrn kvazi = ' . 23_,2 < -kaa.zl -
NadvySeni prvku mm
o wzuélni pruhyb dle CSN 73 12 01

ers max 29,00 mm

¥ mlsté X=

v misté x=

Beton

0,0978 m2
181,25 kg/m3
0,59 m3

LoZisko :
Ok 1,43 Mpa

m
[kNm] .. Vyhovuje
79%

NEVYHOVUJE




krajni praviak privlak v ose 8/ v
Akee: Vysokd n. Labem oAb

krajni praviak priviak v ose 8/B-C

o | WA
1) Zatizenistilé  INP. g - o
PODHLED 1,050 ' potet prim’
PANEL 5,523 ' ' .
IZOLACE 0,525 _ 2 10
DESKA OSB 0,368 / | 3 10
ZDIVO, OPLASTEN( 4,000 g fun 3 10
kN/m2 :
1a) ZatiZeni stdlé  podvésné _ o
Zavé3ensé technologie kN/m2
®
G_ebmetrie .
B. max.= 0,3 m
Hmax.= 0,41 .m
H.min. = 0,41 om
plocha 0,0978 m2
vyztuZenostcca: 91,90 kg/m3 _
_ objem prvku 0,32m3
[2REAKCE - .
VEk,gc VEk,m . VE_Ic.q1 VEk,qz
kNl [kN] . [kN] [kN] . !
3,79 178 91 0,0 38,4 kN Ok - 0,77 Mpa
7 -3,79 -17,8 91 0,0 38,4 kN ‘
| [POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOST v mis’té-x;
dle rovnic 6.10a a 6. 1 MEd' 7 < [KNm] ... Vyhovuje
|4)POSUDEK_NA SMYKOVOU UNOSNOST 53%
pro misto: * zad4tek nosnlku -
v misté x=
< 06xMys
<
7) POSOUZENI PRUHYBU
spolehlwost uloZenf :
Wiim, char._ L /150= 20-7 > Wchar =
Wi tvizt = L /250 124 > W= VYHOVUJE
Nadvyéenl prvku
vizuglni pruhyb dle BSNT73 12 01 _
st mix = 15,50 mm o > Winax = m .

VYHOVUJE -

e




krajnf priviak praviak v ose 9/ /:m\
Akce: Vysokd n. Labem ,muo..,fm“m"““ﬂ ket

krajnl pruvlak pruvlak vV 0se 9/B C

Wis,max-=

stupefs: vD
Zak. &, 783

1) Zati¥eni stalé ANP.
PODHLED potet  prim
PANEL .
HZOLACE 2 10
|DESKA 0SB 3 10
_ 3 10
N/m2
1a) ZatiZeni stalé podvésné )
Zavésend technologie N/m2
Zat33. Eifka .
- Geometrie
B.max= 0,3 m o
H.miax.= 0,41 m Beton
H:min.= 0,41 m
-plocha 0,0978 m2
vyztuZenost cca: 91,90 kg/m3
objem prvku 0,32 m3
|2}REAKCE
- Verg - Veg Vek g1 Vixaz
[kN] {kN] KN . [kN] Lozisko |
3,79 11,6 9,1 0,0 34,4 kN Ok 0,61 Mpa
-3,79 -11,6 -9,1 0,0 34,4 kN ‘
|3)POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOST
die rovnice 6.10 - Mgg = < [kNm]- ... Vyhovuje
|[4)POSUDEK NA SMYKOVOU T ' 48%
pro misto: '
v m[s{é X= 1,56 m
< 0.6 x fck =
K - < Wrnax
7) POSOUZENI PRUHYBU
spoiehllvost uloZeni |
l Wiim, char_ L/ 50_ 20,7 > wchar =
Wim, kvaz 12,4 Whyazi = VYHOVUJE
Nadvy3en| prvku; mm
 vizudinf prithyb die SN 72 1201 | | -
C 15,50 mm ) > -Wm_ax

VYHOVUJE

16




7 krajni:priviak priviak v ose 9/ /@mh stupei: VD
' Akce: Vysokd n. Labem Aisrcs ottetarn o o Zak. &. 783

krajni praviak priviak v ose 9/C-E

| | M1, 48
1) Zatizenistals  INP .
PODHLED S
PANEL
IZOLACE
DESKA OSB
N/m2
11a) ZatiZen! stalé podvésné *
Zavé$ené technologie N/m2
|1b) Zatizen| sndhem
Sk= kN/m2 N
pi= i
ce= Geometrie
f> : cl= | B. max= 0,3 m _ _
e ' N/m2 H.max.= 0,41 -m : Beton
' — ' H.min. = 0,41 m :
|1cINAVEY | _
' plocha 0,0978 m2
_ ~ vyztuZenost cca: 167,74 kg/m3
N o - objem prvku 0,59 m3
|2REAKCE
Vei00 Vekgt | Ve \ T
[kN] kNI | [KN] [kN] LoZisko £
7,09 21,6 171 0,0 64,4 kN o= . 1,14 Mpa

-7,09 -21,6 -17,1 0,0 64,4 kN

|3)POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOST © v mistd x=

[kNm'l ... Vyhovuje

|4)POSUDEK NA SMYKOVOU UNOSNOST S 83%

pro misto: _ za&atek nosniku
S ' maxVey N <
- Vear N <

VEd,1

- vmistd x=
< _ O.fock=

< - wmax .
7) POSOUZENI PRUHYBU
spolehlivost uloZenl - '
o .V\’Ilm,(:har=l-“_50‘= 38,7 > Wehar =

3 . Wimvez = L /250 23,2 > Wioasr = VYHOVUJE
Nadvy$enf prvku - mm
vizugini prihyb die GSN 78 12 01

‘ : . Wigmax T 129,00 mni - B Wy T m. .

o - VYHOVUJE

&




vnitrni praviak v ose D/1-2
Akce Vysokd n. Labem

Broakoe bm"m Ko atmkad

vnitini praviak v ose D/1-2
VPOLI

1 Zatlzeni stélé 1NP

beton 8cm

|SPI 250
podhled

1a) Zatizeni st4lé

podvésné :
Zavé$ené technologie Ok

}1b) Zatizeni
Sk=

Wvls max

vD
783

poet prim

o 2 12

4 12

2 18

3 5 22
@

b X ]

pi=
ce= Geometrie
(“ 3 B. max= 07 m
R .Hmax.= 0,55 m
in.= 0,55 m
plocha 0,265 m2
vyztuZenost cca: 186,02 kg/m3
objem prvku 1,54 m3
| 2REAKCE o . A
Vekgo Ve ot Vek gt VEkq2 8 L
[kNT [kN] [kN] [kN] 1 Loziska
18,55 1012  126,0 0,0 326,4 kN ! 6,14 Mpa
-1855  -101,2 1260 0,0 326,4 kN
|3\POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOST |
dle rovnic 6.10a 2 6.1¢ ~ Mgy - < [kNm] ... Vyhovuje
|4)POSUDEK NA smvxovou UNOSNOST : 92%
promisto: . snj :
(.3 vad.max
v mistd x=
< 0.6xfy =
7) POSOUZENI PRUHYBU -
spolehiivost ul_oien[:' - .
- Wimghar = L/180= 37,3 > Wehar 7 o ‘
Wiinkvaz = L /250 22,4 > W = - VYHOVUJE
Nadvyéent prvku :
wzuélnf pruhyb die 6SN.73 12 01-‘ B
' 28,00 mm

VYHOVUJE




®

vnitfni priviak v ose D (C, B)
Akee: Vysok4 'n._ Labem

projakos bﬁbmm konstnikol

vnitini priviak v ose = C, B/ 4-2
VPOLI

1) ZatiZeni stalé - INP :

kryt ' poet  prim

beton 8cm ,

. ‘ : & 12

SP 250 4 12

podhled 2 12
5 22

@

1a) ZatiSeni stalé

Zavésend technologie

podvésné

kN/m2

1

Geometrie
B.max.= 07 om
H.max.= ‘0,65 m

in.= 0,55 m
plocha
vyztiizenost cca:

- objem prvku
'|2)REAKCE —_ '
Vekgo VEk gt Vekgt Veg2
(NP ORN] ) RN)[KN] ‘
18,55 101,11 . 1260 0,6 326,3 kN
-18,55 -88,3 -126,0 0,0

|3)POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOST

Losisko

-V misté x=

0,265 m2
177,23 kg/m3
1,54 m3

oy = 6 14 Mpa

311,6 kN P LEAKE DO Kool Steof’u

2,88 m

dierovnic 6.10aa 6.1C Mgy = < [KkNm] ... Vyhovuje
[4)POSUDEK NA SMYKOVOU UNOSNOST. - 93%
promisto: © - zadatek nosniku
v .misté X=
< 06 x ‘ka =}
= Winax
7) POSOUZENI PRUHYBU
spniehlivost ulazenf o _ ,
Wllm,rhqr L 130= 31,3 - ‘wchar,: ‘ 3
Wimvaz = L /250= 224 > Wy = VYHOVUJE
Nadvyéenl prvku '
© vizudin pruhyb dle C:SN 7312 01. : _
_ W\ns max = 28,00 mm i Winax = {itlat ¥

VYHOVUJE




vnitini priviak v ose D (C,
Akce Vysokén Labem .

B) ﬁw&\ stupeit: vD
CHRUDIM i Zak é. ) 783 ,

projakes batbnovych konatruksl

vnltrm pruvlak vose C,B/14-v Leaik =
KONZOLA u=
_ B Lt=
1) Zatifeni stalé ~ INP _
kryt poet  prim
beton 8¢m .
sdk pfitka N 4 14
SPI 250 4 12
podhled 2 12
5 22
| ®
: . ‘ *®
| ' Zatds, Sifka @
Geometrie
B.max.= 0,7 m
H.max.= 0,55 m
: - ~ H.min, = 0,55 m
[1c)PROMENNE - tribuny "C"* - :
© qtk= plocha o - 0,265 m2
vyztuZzenost cca: 189,35 kg/m3
objem prvku: 1,54 m3
|2REAKCE _ ' - o
Vexgo Vekgt VEkat Vekq2
KN [kN] 0 [kN] kN .
1855 1045 1339 0,0 342,0 kN O 6,42 Mpa.
-18,55 84,9 -118,1 0,0 2959 kN o
|3 POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOST v misté X= o
‘dié rovnic 6.10a 2 6.1 Mgy = < My = [kNm] ... Vyhovuje
[41POSUDEK NA SMYKOVOU UNOSNOST o <72%
pro mfsto _
VRgmax =
Vras =
Vig =
v mistd x=
< 0,6 ¥ ft:k=

=
) POSOUZENI PRUHYBU
spolehhvost ulozenl S y A
wlrln t.llul"'LMEO"‘ - 37.3 .-‘* . . 'w‘char= o N _
Nadvyéenl prvku mm T L
vizisglni pruhyb d!e CSN7312 01 R - ‘j_
l ins max Lo 2_8‘.'00 mm - > wmax = m .

VYHOVUJE -




akce: - ’ z.. ST e,

vD ’ Vysoké nad Labem 783

POSUDEK OZUBU NOSNIKU | nosnik “B.C.D

dle: CSN.EN 1992-1-1

KN}  min Heg>0.2 Feg => Heq® 63 (kN)
=1 {pro fu < 50)

Zatizenli (kN)
Beton

f.= = 2667 A= = 1,0-((fck-50)200)=  # {pro 50<t,, <40)
Lot 006= 250 - ' ¥ (- 260) = 0,84
foa= 1.67 : _
pro sty&nlk CCT (nepHima konzola)  Spyme® 0,85* 9" * fod= 19,04 (Mpa) NG 1,18
fi= 500 (Mpa) GEOMETRIE

fu= Tk fys = 434,78281 (Mpa) {mm) vyka ozubu
{mm) vyika nosniku

{mm) &fika nosniku

{mm} vzd. od lice ozubu k ose plsobistd
80 (rhm) vzd. od lice k t&231l thinkd

240 (mm) rameno sil

(mml_) vzd. vodorovné vyzluze od llce ozubu

GEOMETRIE OZUBU

NAVRH HLAVN] SMYKOVE WZT UZE . .

Ti= Feg*1,2= 3?3.2_—(kN) sla ve svislych tfmenech -
As= Tyl fg= 858,36 (mM)  nutnd plocha vztuZe
mm}  vzéjemna vzd. svisiych vaivT thninkd
ks) polet &tyfstliznch thminkd.

mm} Krytf vyztuge

‘ proﬁi_ tfiminkové vyziuZe
As= ~ 8584< "Asd= 942 (mm%)
_ NAVRZENA VWZTUZ VYHOVUJE 8,93% rezerva
dx= hedy'= 320 (mm) ‘ '
X7 Feg/ Onamax " b= 40,84 (mm)  8ifka tiaC. oblast

L ¥e= - (- 2* XfatHe /Fesd')) 2 =

yi=. 33,69 (mm)  vyBka ta.obl.
Z=hy - 00,5 " y,= 303,45 (mm)  rameno vn.sil
8= arc ig (z,/ a)= . 61,63 (%) . . o
hm@=68° => 6= [ 51,63 (°)  sklon diagondly
TLAKOVASILAV SIKME VZPERE '
Cu” FEH {sing= 396.66(RN)
A = () b= 21176,18 (mm2)
. ovéleni napétl v tlaku . o
6=CytfAc= 18,73 < Bgmax VYHOVUUE
NAVRH VODOROVNE HLAVN[ WZT UZE - . - :
Tahova sila ve vodorovné vyztudi : T T R
T,FT". (Feq*a+ H.d "‘(Zﬂdk +Ah)) IZk- 3rnre (kN) .- : profil NAVRH VYZTUZE
nutna placha vjzlude I © pot.profil '
As=  Ty/ig= 8689(mmdH .« Asd= - 1005-(mm’)  VYHOVUJE
_ - , o : S _86%  wyuitiviztuze - |.

VZDALENOST STYCNIKD £.3a 4 L -
Zywihod ) cog@~ 182,09  (mm). | - -( 6 /(17 fag)a 430,64 mm

VZDALENOST SWCNIKUE 4 ODLIGE OZUBY - C ; foa=2, 26 %7, * 9y 2 = . 2,63 Mpa
L= Aa+Z.,-— 272,09 {mm) ' ‘ : Bu = 0,65 . ' 282,51 Mpa

MI'N DELKA VODOROVNE WZTUZE 0D LiCE OZUBU

Ls= Lyt ,bd =L4+ dys 'b ol = . 703.‘.'“’,!'[“- 7 7= 0.7 neprokazatelnd dobré podminjky soudrznosti
' . Me=1  zdvisi napriméry prutu (do 32=1)
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akce: - z&, st

Vysokd nad Labam 783
SILA OD PRIGNYCH TAHU V OBLASTI HL. DIAGONALY 1-2 nosnlk B.C.D
. . B - .
| p - 2x022xCy,= 174,83 (kN) sila od pffénych tahl v iagené diagonéle
{wiv®  O04d4xcotg@xFgy. 108,33 (kN) svisld sloka slly od pii&.tahi
3 ‘wp= 044xTh/cotd= 209,97 (kN) vodorovnd slozka od pfinych tahl
zh
NAVRH SVISLE TRMINKOVE VYZTU2E , .
Avev® (12°Fuyy) / Fy= 299,00 (MM} nutnd svisl4 tminkova vyztuZ v oblasti "a” ‘
~ |profi Aswyvd = 402 (mm*) >  ASW,V  2564% rezerva
‘ N ) poZ.vity NAVRZENA VYZTU VYHOVUJE

NAVRH VODOROVNE TRMINKOVE WZTUZE | | .
Agp= (1.2 Fogn)/ Fpg © . 67952/(MM)  nutna vodorovna thminkova vyziuz _
: Aswh,d = 905 (mm%) > . Asw,h  3595% rezerva

: NAVRZENA VWZTU VYHOVUJE .




NAVRH SVISLE TRMINKOVE WZTUZE

A= (1 2*Fuqy) | Fpi= - 3'42,_74' (mm?)
profi ‘ . o
poLvat/ Asw vd= 402.1 (mm?)

NAVRH VODOROVNE: TRMINKOVE WzTuZE : _
481,96 (mm’)

Aﬂ,‘h' (1 2 Fwdh)’ FW
profil . _ o _
pob.vétv : —Asw,h_,d = 628,3 (mm?%)
_POSOUZENI NAPETHV BETONU
CAm PP 1924510 . (mm2)
Fc !/ Ac= 2182 <Bpugm® 2240 (Mpa)

b=

Ty=F.= Foo* alz+ Hea

_ NAVRZENA VYZTUZ VYHOVUJE

NAVRZENA VYZTUZ VYHOVUJE

akce: z;é. str.¢. 7
% ISTATICKY VYPOCET
caaupm stupefi
POSUDEK PRIME KONZOLY wza  POD B, C D /1
de:  CSNEN 1992-1-1 METODOU HLAVNI DIAGONALY
Zatizen! (kN) Feq N) {kN) min Heg >02 Fey =>  Hgg® 63 (kN
Beton s 40 o= =1 {profy < 50)
fa= 28,67 A= n= 1,0-((fck-501/200)=  # (pro 50<f, <80}
Y= (-1 260) = 0.84
pro sty&nik CCC (pimé konzola) Bpgms® 1,0 " * fod= 22,4 {Mpa}
Vyztug fu= 500 {Mpa)
fu= fyk f¥s= 434,78 (Mpa) mm}) _ virdka podioZky
GEOMETRIE KONZOLY mm)  &ffka podiozky
F Lo mm) &ffka konzoly
g mm) vz, od lice k-ose plisobists
mm} vy3ka konzoly

l{mm)  vzdalenost vyZtufe od horniha lice
a= 75 (mm)  vzd.odlice k lci plsoblst
d= hod= _ o210 (mm}

Xg= Feg /- Opgma* b= 34,71 (mm}  &ifka ta&. oblasti
258,405 X+ Hy/ Fpe *d'= ramena sty
a= 17546 (mm)

Yo A (- 2 Xy{a+tHedFeg (0 +sh) 2 =

yi= . 33,32 (mm) -vy!‘.ka tiac.obl.
z= he-d-0,5"y= 193,34 (mm)  rameno vn.sil
8x arctg (z/a)= T ATIB () sklon diagonaly

fimo =68 => 9= 47,78 (°)

345,23 (kN)  vodorovnd sila

VODOROVNA HLAVNI vYZT V4

794 (mm’}

As= Tyl = nutnd plocha vyztuge
~ NAVRH WYZTUZE '
profil 21,02% rezerva
pot.kusi
o § Asd= 1005 (mv?) > As
: (f) TRMINKOVA VYZTUZ ' NAVRZENA VYZTUZ VYHOVUJE

F.= Feal sing = £19,97 (kN) sila v flagené betonové diagonale

T = 2x0,22xFc= -.185,79_({:!4) slla pfi&nych léhﬂ v-1/4 tlafiené diagonaly

Fuay™ 044 xcolgOX Fyu. 124,18 (kN) svisl4 sioZka sily od plig.tahd - '

Fuan= Od4xFicotf= 167,39 (kN) vodorovnd slozka od pficnych tahi

nutna svisla thminkov vyziuZ mezi licém sioupu a padiczkou

> Asw,v 14,77% rezerva

natnd vedorovnd minkova vyatu2 -

> Asw,h 26 47% rezerva

o
N




O

VEd 1

<
7) POSOUZENI PRUHYBU
spolehnvost Ulodeni P | I
Wl"ﬂ.cha:r: L l150= 34,7 . > ) Wchar :

'Wllm,k\'t_azf = L /250 20,8 >

Nadviéen'f prvku
-vizualnf prihyb dle ESN 73 12 01: : _
Wyis,max = 26,00 mm .

v misté x=

Wkw;z'l =

ZN POD ZDIVO @ vD
Akce: Vysoka n. Labem s v s 783
ZN POD ZDIVO
VPOLI
1) Zatizeni stalé NP
{ZDIVO : ——x poet  prim
2 12
2 16
®
®
j .
Geometrie
B. max.s 0,3 m
Hmax= 0,8 - m
' H.min. = 0,8 m
plocha 0,24 m2
vyztuZenost cca: 46,16 kg/m3
7 objem prvku 1,30 m3
|22REAKCE
- Ve Vekgr VEkgt VEKqz .
kNl [kN] [kN] . {kN] Lozisko ]
15,60 286 00 0,0 59,7 kN o)
-1560  -28,6 0,0 - 0,0 59,7 kN
[3)POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOST v misté x= 2,60 m :
 dle rovnic 6.10a a 6.1¢ Meq = < My = [kNm] ... Vyhovuje
[4)POSUDEK_NA SMYKOVOU ON: ST ' ' A7%
pro misto: sniku - -
maxVgq.

i e
Wmax ™

VYHOVUJE
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akce: ‘ : ’ ™ - ;.’,6. str.g.

vD ] Viysokd nad Labem . 783
¢melﬁ :

POSUDEK OZUBU NOSNIKU nosnik ZN
B die: - CSNEN 1992-1-1 '
ZatiZeni (kN) ~ Fea

kN) min Hgy »0,2 Fey => Hea= 12 (kN)

Beton fam Poc® = : (pro f4 < 50).
fa= 2667 A= n= 10-((fck-50)/200)=  # (pro 50<fy, <80)
fes 005= 2,50 _ Y= {114 1250) = 0,84 '
| 1,67 ;
pro efy&nik CCT {neplimé konzola)  Bpyme ™ 0,85 %y * fod= 19,04 (Mpa) 5= 1,15
fu= 500 (Mpa) GEOMETRIE '

'vy'réka ozubu
vyika nosniku
§itka nosntku
: _ vzd, od lice ozubu k ose plisobité
Aa= 115 (mm)  vzd. od ifce k 823t ttminkis
315 {(mm) - rameno sil
vd, vodorovné vyz(ute od | Ilce ozubu

_ _ fa= fyk/7s=  434,78261 (Mpa)
GEOMETRIE OZuBY

NAVRH HLAVNI SMYKOVE VYZTUZE

T Fu*l2= ~ 72 (kN): sl ve svislycrh‘t‘fmeﬁecﬁ
As= Tyl = 1656 (mm?) niitr plocha vyztuze
' vzdjernd vzd. svislych véivl tfmInku
potet dvoustﬁinych ti‘mlnkﬂ
kil vyztuge. .
_ profil tfminkové vyztuZe _
As = 165,6 < - Asd= 226 (mm?
: NAVRZENA VYZTUZ VYHOVUSE . 26,79% rezerva
dy= hK'dkf'—’ 420 (mm) .
* Xy® Fiql Oggpmex * b= 10,80 (mm)  &ifka tlag, oblasti
yo= g (d- -2 Xola+HedFesd )" = o
_ Yo= _ . B2 (mm) “wySka tlatobl.
Z By~ d'- 0,5 " y,= 415,90 (mm) rameno'vi,sh
8= arcig(z/a) _ 5286 (%) _
im@=88" => 6= | 52,86 (° } sklon diagonaly
TLAKOVA SILAV SIKMEVZPERE B )
C1s= Figl sinB = | 75,27 (kN)
A!.' (X 2+y )1'2 *p= 3999,32 (mm?)
] ovifeni napétlvtlaku B
8=Cpy/ At= 18,82 < Gramax VYHOVUJE
NAVRH VODOROVNE HLAVNfWZT UZE: 8 -
Tahové sfla ve vodorovné vyzuzi .~ - S T
TimTre (Feq™a + Hu"(Zitd, +aH)) 2= ) 83,8_5' (kN) NAVRH VYZTUZE
nuthé plocha vatue S . ; - '
CAs= Tuife= 160,7 (ma?) - < Asd= 226 2 (mm?) VYHOVUJE
SR : R i - _ % vyuEtl vyztade-

VZDALENOST STYCNIKU &334 _ , o o S
CZe= (s Mootg0n 28781 (mm) T e R A 322,08 mem

-VZDALENOST STYGNIKU &, 4 OD LICE ozusu - 226 M 263 Mpa

L4— da+Z= 40231 (mm) o o Be=0B5tW. © - 282,61 Mpa

- .MIN DELKA VODOROVNE WZTUZE OD L'CE OZUBU L

Ls= L4 + l,,d z L4 +aqg] !b rad = - 726 mm L 'm. 07 neprokazatelné dobré. podmlnjkysoudrinostl
L ) Nz=1 zéwsl na pruméru prutu (do 32—1) ‘




akce:

Vysokd nad Labem

z&. str.,

" 783

SILA OD PRICNYCH TAHO V OBLAST! HL. DIAGONALY 1-2

nosnik  ZN

. ‘/A\-
),

Zi | = 2x0,22xCyp = 33,12 (kN) sila od pFiénych tahi v tiatend diagondle
i 1 wawm 0,44 x cotg 8 x Fy. 20,00 (kN) svisla sloZka sily od pifé.tahi
o i i b 044xTh/cot0= 40,58 (kN) vedorovnd slofka od plitnych tahl
zh™" _
NAVRH SVISLE TRMINKOVE VWWZTUZE 7 . _
An= (12*Fyg) [ Fg= 85,19 (MM)  nutna svistd tminkova vyztuZ v oblasti "a”
Asw,vd = 113 (mm?}) > ASW,V  51,20% rezerva

NAVRZENA VYZTU VYHOVUJE

NAVRH VODOROVNE TRMINKOVE VYZTUZE

Aswh,d =

412,00 (mm7)

" nutnd vodorovna tfminkova vyztuZ:

314 (mm?) > Asw,h

* NAVRZENA VYZTU VYHOVUJE

64,35% rezerva




e spofehhvost‘ufé’ﬁenim M

SR2 Y 3\ stupefi o
CHRUDIM | _ Zak é . 783

Akce: Vysqké n.Labem Eishos bawoncyen o

SR2 -~ OHte

1) ZatiZeni stalé ANP - :
OBKLAD o potet  prdm
STUPEN, SKLON L

10 12

[1b) Zatizeni uzitns

N/m2
Geometrie
- B.max.z 1 m ,
Hmax= 0,16 m Beton
H.min.= 0,16 m ‘:
placha ' . 0,16 m2
_ vyztuZenost cca:: 97,16 kg/m3
* objem prvku ‘ 0,78 m3
2 REAKC.E o - '
Vecgo Vecgt | Vekat Vege o
kN [kN] | kN [KN] Lozisko
9,40 12,7 7.1 00  37,2kN oy E 0,73 Mpa
940 127 7.1 00 - - 37,2kN : ' -
|3)POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOST - vmistéx= m

< | My = [KNm] .. Vyhovuje

die rovnic 6.10a a 6.1 Mgy =
78%

|4)POSUDEK NA SMYKOVOU UNOSNOST

pro misto: _zatatek nosniku

VRcll!miu': =
Vras =
Vre =

o vmisiexs
< 08xfy=

" Wil char = E’"}“I‘SG:.. -

m Diac,_b" ShAnA




. Akee: Viysoka n. Labem - _frjines totonindoh konstrukol

SR2 - Peuv’

1) ZatiZen stalé NP
OBKLAD '
STUPEN, SKLON

potet priim

10

I ®
[1b) ZatfFeni uitné
N/m2
Geometrie
.( ‘) . B. max.= 1 m
' ST " Hmax= 0,21 m Beton
| ' ' Hmin.= 0,21 m
plocha 0,2t m2-
vyztuZenost cca; © 75,30 kg/m3
objem prvku

|2IREAKCE o .
Ve Vegt | Vea Vekg
[kN] [kN] [kN] [kN] L
12,34 ' 9,8 7.1 0,0 37,2 kN
12,34 - 98 -7 0,0 37,2 kN
|3)POSUDEK NA OHYEOVOU UNOSNOST | © vmistd x=
dle rovnic 6.10a 2 6.1C . Mgg = <
|4)POSUDEK NA SMYKOVOU . UNOSNOST
promisto: zalstek nosntku~
—~ ViR max =
O ‘ .VR_d,B =
Vg =
v misté x=
< 06xf ck =
< :‘ - Wmax. =
§or POSOUZENI PRUHYBU :
spolehhvost ulozenl T o -
Wllm char"' L ”150_ 31-3 > ‘ WCha_l":_
Wirijova 188 < Wisan =
Nadvy§eni prvku : '
' wzualm pruhyb die CSN 73 12 01 -
: ‘ Wv1s max & . 23._50 mm : >

1,03 m3

Ok - 0,73 Mpa

[KNM]- ... Vyhovuje
' 5%

12

NEVYHOVUJE -




|4\POSUDEK NA SMYKOVOU UNOSNOST

—projatos betonovyeh yorauural .

Akce: Vysoké n. Labem

SR1

1) Zatiseni stals  INP
OBKLAD .
STUPEN, SKLON

poet- prim

7 10

:kN/m2

—x

[1b) Zatifeni uZitné

N/m2
;Geo‘metrie
B. max.= 1 m
H.max.= 0,16 m
| Hamin. = 0,16 m
plocha
. vyztufenost cca:’
. ~objem pivku
|2IREAKCE o |
VExgo VEk gt Vexqt VEk.q2
[kN] KN [KN) [kN] ]
5,40 7,3 - 4,1 0,0 21,4 kN
-5,40 -7:3 4,1 0,0 21,4 kN
[2)POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOST v misté x=
“dlerovnic6.10a26.1( Mgy = < :

pro misto: .zaC4tek nosniku

-mavad ;
‘ ,V_'Ed.i
Vg1

. ) POSOUZENI: PRUHYBU

spolehhvost ulozem g _
“ Wum char =L/ 50—’ o 130 > Wenar =
y = > W F
Nadvyéenf prvku -
~vizudlni, prahyb dle CSN 73 12 01 1 S ,
7 va max : 13.50 mm . >

LoZisko

' v misté x=
< 06X Ty

Wmax =

Beton

0,16 m2
65,86 ka/m3
- 0,48 m3

o= 0,42 Mpa

135 m §
[KNm ] ... Vyhovuje
. '55%

© VYHOVUJE

VYHOVUJE

29




PD

Akce: Vysokd n. Labem

ﬁm%\ | : stupeii: VD
GCHRUDIM . i Zak‘ é. 783

PD

1) Zati¥en( stilé
SR1
SR2

|1b) Zatizeni usitné

potet
7
}
I
L o
. . L ® ¢ RN

/’ w/! [\ L LA 6 SO

SR1 N/m CAA V0 |,
SR2 N/m
Geometrie '
B. max.= 1 m
. H.max.= 0,26 m Beton
| H.min.= 0,26 m
‘plocha ' 0,26 m2
vyztuZenost cca: 51,09 kg/m3
- . objem prvku - 0,81 m3
|2:REAKCE _ | ,
Vekge  Vekgt | Vet Vekaz
IkN] . " [KN] IkN] - . [kN] Lozisko
9,43 20,6 0.0 52,6 kN O | 1.25 Mpa
943 271 13,5 - 0,0 63,5 kN

|3)POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOST'

6) POSOUZENI $fRKY TRHLIN

7) POSQUZENI PRUHYBU

- spolehlivost uloZenf.

NadvySenf prvky -

vizudInl prihyb die GSN 73 12 01

_wws,max 2

mm : <  Winax =

v mistd x= 8 m

dlerovnic 6.10a a 6.1( Mg = < - Myg=
|4lPOSUDEK NA SMYKOVOU. UNOSNOST _ . 53%
- promisto: - zatatek nosnlku :
VRd.max= KN
Vids = kN

VR =

 vmistd x=
< OBxfck =

v oV

Wohar =

“Wiazi 7

WEO MM 3 WS !
- R VYHOVUJE

prim

12

[kNm] ... Vyhovuje "




[31POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOST

nosnik osa 1 @ vD

Akce: Vysokd n. Labem e N ...183
nosnik osa 1.

V POLI
1) Zatifen[stilé ~ ANP - |
kryt : pocet prim
beton 8cm :
plast 2 12

1a) Zatizenistilé  podvdsné
Zavésené technalogie o

J1b Zati¥eni sndhem

N/m2

pi= :
ce= Geometrie
cf= . B. max.=
N/m2 H.max.=
H.min. =
-5
|22REAKCE , |
'V_Ek.go. VEkgt Vekqt - Vex,qz
[kN] IkN] [kN] KNI
482 - 58 0,0 0,0
482 - 56 00 00

dle rovnic 6. 102261 Mg =

[4)POSUDEK_NA SMYKOVOU UN T

pro misto:

MAX. REAKCE DO KONZOLY SLOUPU 303kN

5 OMEZENI NAPETI ch

7) POSOUZENI PRUHYBU
spolehlivost uloZeri - - - _ S
Wi, ohar = b 1180= 35,7 >
. Wimkazt = /250 21,4 >
Nadvyéem prvku - :
- wzuélnl pruhyb dle CSN 731201 o
Wvlsmax ' 26,75 mm . . o>

0,18

I
0,4 m
04 m

' plocha

vyztuZenost cca:

~ objem prvku

14,1 kN
14,1 kN

- vmisté x=
< .Mrd =

< - VRd.max =

 vmistéx=
< 06 x fck =

0,072 m2
69,10 kg/m3
0,40 m3

~ Vyhovdje. |
57%

[kNm]

- VYHOVUJE -

VYHOVUJE




— [ zak. & ] strs.

I 7 S akece:
@ STATICKY VYPOGET Vysoké n. Labe : ,
CHRUDIM ™

projekce betunovich keratnikal - gtupefi; DSP-RDS

'POSUDEK STROPNICH PANELU SPIROLL

g
Lt= 590 m
B
 ZATIZENI (EN): | L
1= 1,35 e 0,00 kNm™
- ‘ 1= 1,35 oo 0,00 KNM™
podiaha - dia2ba (0,015*23) 7 1,35 e 0,47 kNm*
beton ti. 80mm = 0,080*23. 7= 1,35 e 2,48 kNm™
pficky SDK = 1,35 e - 0,00 kNm'™
omitky / podhled | W 135 e 0,68 KNm’*
vi. hmotnost panelu HCE250 - 0/6 1 1,35 ieins 4,24 KNm*
Soudet stalé - o o gn= 7435  gd= 7,86 KNm*
nahodilé ostatal - - : 1.5 0,00 KNm? ¢
Kategorie C - - Yo o= 0T 1,5 11,25 KNm™
Soutet nahodilé ' ' 150  gd=. 11,25 kNm? |
| CELKEM (spojité zatizen) 3 qn= 13,33 kNm* = 1,43 gd= 19,11 kNm*
| osaméisbremeno = w135 0,0 kN
vzdal. Zleva x= ‘ L
a) MEZNI STAV UNOSNOSTI - OHYBOVY MOMENT ' rov6.10 - rov6.10a rov6.10b
Mdg=. 0,00x 0,000x 590/ - 590 = 0,0 kNm 00kNm  OKNm  0KkNm
Mds= 1,2 x 0,125x 19,11 x. 590 x 590 = - 998kNm 99,8 kNm 822 kNm 93,6 KNm
| POSUDEK DLE ROVNICE:  6:10 [958 kNm .~ <Mrd= 1548 kNm
: ' ~ | <Mrd,fiREI60= 154,8 kNm _

, L - , VYHOVUJE

|b) MEZNI STAV POUZITELNOST! - VZNIK TRHLIN L

M= 0,00x 0000x 580/ 580 = 0,0

M= 12 x 0,125x 13;33x 590x. 590= _ 696 , o
o - [686 kNm .~ <Mcr = 98.2 kNm__ ]

VYHOVUJE —
¢) MEZNI STAV UNOSNOST - SMYK o . rovedo rov6.10a rov 6.10b
Qd=12x 05 x 19,11x 590+ 000x 59/ 59 = 677KN  S57TKN.  635KN
- Qdg= 1,2x 05 " x 18,11x 590+ 000x 00/ 59 = 67TkN 557KN  63,5kN
POSUDEK DLE ROVNIGE:  6.10. o Qd= 6766 kN . <vrd= . B28 kN I

o T TThROWE : -
| vyhovuje panel ..., - HCE250-0/6




. iy akee; . r - zak, €. str.é.
/ﬂ(\ STATICKY VYPOGET Vysok4 n. Labem :
P CHRUDIM _ 731
projotcn botorowieh onsirukd | stupedi: DSP-RDS

POSUDEK STROPNICH PANELU SPIROLL

39 m

f Vthvujé— pé‘_rji_el‘-.

Lt=

B
- ZATIZENI (EN): .-
S 0,00 kNm™*

W 1,35 s 0,00 kKNm™
Streni pldst ¥ 135 0,95 KNM™
baton 1, 80mm =0,080*23 W L35 2,48 KNm™
o ' Y= 1,35 o, 0,00 kNm™
omitiy / podhled: _ ¥ 1,36 .. 0,68 kNm™
vl. hmotnost panelu ~ HCE200 - 0/5X ¥= 1,35 .ienn . 3,65 kKNm™

Sougetstdlé T gn=" 1,35 gd= 7,65 kNm™

‘nahodiéostatni . A5 . 0,00 kNm®
Kategorie H Yor = 07 _ 15 . 1;,1'3_i;_Nm“
Souget nahodilé S pn= -0, 1,50~ gd= 1,13 kNm?*

__ GELK_EM:(spbjit'.é'zatii'eni)__ qn= e 137 qd= gﬁs kNm?
osamélé bfemeno Q= 7= 1,35 0,0 kN
vzd4l. Zieva o X= .

' a) MEZNI STAV UNOSNOSTI - OHYBOVY MOMENT rov640  rov6.A0a rov610b
Mdg= 000x 0,000x 395/ 395=  00kNm 00KkNm  OKNm._  0kNm
Md= 1,2 x 0125x 878x 395 x 395= .20,5kNm 20,5 kNm 18,8 kNm 17,9 kNm
POSUDEK DLE ROVNICE: - 6.10 | -20;5 KNm _ T CMird= 57,9’- kNm

: ' ' T <Mrdt'REl60-- 57,8 kim_
| o VYHOVUJE —

| b) MEZNI STAV POUZITELNOST! - VZNIK TRHLIN - ‘
Mg=  -000% 0,000x 3957 395= oo
M-12x 0,125 x 6,42 x 3,95 X 3,95=-_. 150 -

{ 150kNm . _<Mecr= - 47,0 kNm = .| .
T TWUYHOVUJE N

| ¢y MEZNT STAVUNOSNOSTI SMYK: : rov6.10  rove6.10a. rové.10b

Qdp= 12x 05 X .878x 395+ 000x 40/ 40 = 208KkN. - 200kN- 181 KN

- Qde=12x 05 X 878x 395+ 000x 00/ 40 = 208kN. 200KN  181KN.
POSUDEK DLE ROVNICE:  6.10, T Qd= 2081KkN__<Vid= 658 kN ] -

. R WHOVUJE R

HCEZOO OISX

35




|3)POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSN

krajni priviak priviak v ose E; =TT stupe#i: vD
__ Akee: Vysoks n. Labem M@ Zak. &. 783
krajm pruvlak pruv!ak vose E, (D) Leok

u
=L /A Lt

|n zatizenistals  1NP B
kryt o : pofet prim
beton 8cm o
e 2 12
SPI 250 3 16
pedhled o 3 20
_ L kN/m2
1a) ZatiZen{ stalé podviésné
Zavésené technologie L kN/m2
L B
[ ]
Geometrio -
B. max.= 0,3 m _
H.max.= 0,63 om : Beton
H.min. = 0,53 m
plocha 0,1134 m2
vyztuzenost cca: - 198,61 kg/m3
objem prvku : " 0,64 m3
|2)REAKCE ) - R
Vei,g0 Vexg1 VExq1 Vexq2
[kN] _[kN] . [kN [kN] _ Lotisko ©
7,60 48,4 64,3 0,0 160,8 kN ok =
-7,60 -48,4 -64,3 00 160,8 kN

) v misté x=

~ dierovnic6.10aa 6.1 Mgy < | [KNm] ... Vyhovuje
|4)POSUDEK NA SMYKOVOU UNOSNOST = o ' 82%
promisto: ~ zaldteknosnkku = :
. ' VRd.max
Vias =
< Vry =
v miét,é X=
< 06xfg=
< ' Whex =
7) POSOUZENI PRUHYBU
spolehllvost uloZen _ .
Wiim, char‘“ L /150= 35.?’ » Wohar # o ‘
© . Wimkaa ® L/250= 21,4 > Wigan = VYHOVUJE
Nadvyéeni prvku " .
wzuéln! priihyb die CSN 73 12 01 | . 7
: Wass, max 2_6,80_ mm- T >  Whnax =

VYHOVUJE -

%




28, str.ﬁ;

_ akce:
STATICKY VYPOCET PENNY 736
stupedi
POSUDEK PRIME KONZOLY non  POD E
die:  CSNEN 1992-1-1 " METODOU HLAVNI DIAGONALY
" Feg= {kN) kN} minHeg 0,2 Fge => = Hpg® = 32,2 (kN}
fu= 40 puE n= 1 _ {pro fu < 50) :
f® 2667 A= n=-1,0-{{fck-50/200)=  # {pro 50<f, <90)
. . ye (1-f [ 250)= 0,84
pro stytnik CCC.(ptima konzola) Spemax® 1.0* 7" ¢ fod= 22,4 (Mpa)
Vyztud fou= 500 (Mpa)’
. fo=fyk/ys= 434,78 (Mpa) vyska podioZiy
GEOMETRIE KONZOLY 8ifa podiozky
Sifka konzoly
vzd, od {fce k ose plischistd
‘vyika konzoly

@) TRMINKOVA VYZTUZ

© Fe= Feql8in 8 =
To ™ 2x022xFc=
Fugr® 044 xcotg@xFey,

Fw'h= 0,44 X Fgfcﬂt 8=

NAVRH SVISLE TRMINKOVE VYZTUZE
Aiw.v--f' (1:2"F, = .
profil

 pot.vitul

NAVRH VODOROVNE TRMINKOVE VYZTUZE

A“!’hﬂ (1,2 * th)! Fyd = 7 .
profil i
pod.v&tvi _ ASW!h;,d =
POSOUZENI NAPET] V BETONU, *
Ac= . -{x12+y“2),112 "_‘b=‘ : 105.63"73'

f= Fe | Ac=

21,74 < Bagnax =

l_:\'sw,v.d =

vzddlenost viztute od homiho lice
vzd. od llce K lict piisobistd

d= hed'= 180 (mm)
X,= Feq! Bpamad " b= 23,96 (mm)  &ifka Uag, oblasi
a= 8% 0,5% X+ Hyg / Fogtd'=" " rameno slly
as o 169,98 (mm)
yi= & - (&1 2 X (a+HeFes"(d"+80) " =
Y= 25,81 (mm) - vydka tial.obl.
= ho-d- 0,5 y= 167,10 (mm) rameno vn.sil
8= arctg (z/a)= 44,51 (*)  sklon diagonsly
, im6=68° => 0= 4,51(°) :
Tw=F@& Foy*alz+ Heg 195,98 (kN)  vodorovna-sila

VODOROVNA HLAVN VYZTUZ _
. Asm Tylfe 451 (mm%)  nutnd plocha vyztule
NAVRH VYZTUZE o
profil

po.kusl

 Asd=

26,80% rezerva

> As

615,8 (mm*) _
NAVRZENA WZTUZ VYHOVUJE

slla v tiaBané betonové diagondle
sfla pfiénych tahii v 14 tiatens diagonaly
svisla slozka sily od piié.tahil

- vodorevnd slogka od piiénych-tahi

229,66 (kN)
104,05 {kN)
72,06 (kN)
84,77 (kN)

198,89 (mm’)

3016 () > Aswy
NAVRZENA VYZTUZ VYHOVUJE

- nutnd svisld tminkova vztuE mez! Ifcem sloupu.2 W&Iaikbu

34,05% rezerva

233,96 (MW nutng vodofovnd timinkova vyztuz

© 3142 (mm?) > Aswh.

T 26,53% rezetva
NAVRZENA VYZTUZ VWWHOVUIE ‘ :

(min2) -

2240 - (Mpa)

o
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projakoe betanovich konstrukel

CHRUDIN SPORTOVNI AREAL VYSOKA N. LABEM - 7
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sir.é.

R akce: zak. &.
y STATICKY VYPOCET vysoka n. Labem ,
A curuDim ' ' B47
projekes batonavich konstruker. | gtyperl; RDS
POSUDEK STROPNICH PANELU SPIROLL
L= 560 ‘m
B
| ZATIZENI (EN): - , .
. KNmM™ oy 1,35 0,00 kNm* -
_ KNm™ . 7= 1,35 0,00 kNm™
podiaha - palubovka KNm™ .. = 135, 0,81 kNm™
- podlah - cetris 40mm KNM™ . v 1,35 .. 0,78 kNm™ ¥
izolace KNm™ ... = 135. 0,19 KNm™
omitky / podhied DD g 1,35 0,00 kNm’*
vl. hmotnost panelu . HCE200 - 0/7X . _ 2,63 kKNm™ . y= 1,35 ... 3,55 kNm™
‘Soudet stalé ' " gn= 3,95 kNm™ 1,35 gd= - 5,34 kNm*
nahodilé ostatnf _ 1,5 0,00 kNm*
Kategorie C Yoo = 07 5,00 kNm 1.5 7,50 kNm™ .
Soudet nahodilé - pn= 5,00 kNm™ 1,50 gd= 7,50 kNm?
CELKEM (spojité zatizeni) - gn= 8,95 kNm™ 1= 1,43 qd= 12,84 kNm?
o'samé_!é‘b?emeho Q= = 1,35 0,0 kN .
-vzddl. Zleva x=
@) MEZNI STAV UNOSNOSTI - OHYBOVY MOMENT B rové.10  rov6.10a rové6.10b
| Mdo= 0,00 x- 0,000x 560/ 560 = 0,0kNm 0,0 kNm 0 kNm 0 KNm
- Md;= 12 x 0125x 1284x 560 x 560 = 60,4 kNm 604 kNm 49,8 kNm 56,6 kNm
' POSUDEK DLE ROVNICE: = 6.10 - [eoA KNm “<Mrd= 801 kNm
: — - ‘ T | <Mrd,fi REI60= 80,1 kNm
_, ' VYHOVUJE - ‘ ' -
- bYMEZNI STAV POUZITELNOST! - VZNIK TRHLIN :
Mg= ~  000x 0000x 560/ 560 = 00
M= 1.2x 0125x . 895x 560x 560= 421 o o o
: [ 42,1 kNm __<Mcr=___ 558 kNm . |
"~ VYHOVUJE ~ ' '
¢) MEz'Nl-sTAVUNOSNogn_-sM'YK'__ . - rove.10 rov6.10a rov 6.10b
Qdy= 12x 05 x 1284x 560+ 000x 56/ 56. ' = 431KkN  356kN . 404 kN
Qds= 12x 05 x 1284x 560+ 000x 00/ 56 = 431kN 356kN - 404 kN
"POSUDEK DLE ROVNICE:  6.10 [ .Qd= 4314KkN _<Vrd= 66,6 kN | o
- A : ‘ ~_ VYHOVUJE o
Vyhovuje panel . HCEZ200 - 0/7X




STATICKY VYPOCET

ovich ki

stupef: RDS .

TaKCo: K
vysoké n. Labem

zak, &.

847

str.é.

POSUDEK STROPNICH PANELU SPIROLL

L= 560 m

'POSUDEK DLE ROVNICE:  6.10 -

 VYHOVUJE

Vyhovuje_-‘panel. '

- HCE200-0/5

B
ZATIZENI(EN): .
' GkNm? . = 135 ... 0,00 kNm*
kNm™® 1™ 1,35, 0,00 kNm™
podiaha - dlazba KNm™ ... = 135. - 0,54 kNm™
bet, mazanina kNm™ . = 1,35, - 2,03 kNm™"
izolace kNm™ ... 1 1,35 s 0.19 kNm'™
pidky | BOKNM™ . y= 1,35, 6,08 kNm™
vl. hmotnost panelu ~ “HCE200 - 0/5  263KNm* . y= 135....  355KNm* |
Soudet stalé gn= 9,7 kNm* 4,35 gd= 12,38 kNm*
nahodilé ostatni : 1,5 0,00 kNm*
Kategorie C Yoo = 07 15 . 4,50 KNm™ |
Soutet nahodilé ' 150  gd=- 4,60 kNm?
'CELKEM (spojité zati¥eni) = 1,38 qd= 16,88 kNm*
pficky 0,125x3,0x1,2x12,5 R
osamélé bfemeno - Q= 7= 1,35 8,1 kN
vzdal. Zleva Cx= -
a) MEZNI STAV UNOSNOSTI - OHYBOVY MOMENT rove.10 rov6.10a rové.10b -
Mdg=" . 810x 1800x 380/ 560 =  99KkNm 9.9 kNm 693 kNm 841 kNm
Md,= 1,2 x 0,125 x 1688x 560 x 560 = 79,4 kNm 79.4 kNm 73,1 kNm 70,7 kNm
POSUDEK DLE ROVNICE:  6.10 [893kNm  <Mrd= 101,0 kNm
S : : | <Mrd,fi REIG0= 101,0 kNm
. _ | VYHOVUJE ‘ T
b) MEZNI STAV POUZITELNOST! - VZNIK TRHLIN o
 Mg® " 600x 1,800x 380/ 560= 73
M= 12x 0125x 1217x 560x 560= = 57,3 o o ,
S o - {646 kNm - . . <Mcr= _ 63,4 kNm |
K NEVYHOVUJE B
¢} MEZNI STAV UNOSNOSTI - SMYK - rov6.10  rov6.10a rov6.10b
Qdy= 12x 05 x 1688x 560+ B810x 38/ 56 = 622kN S577KkN  56KkN
Qdg=12x 05 x 1688x 560+ 810x 18/ 56 . = 593kN . 548KN . 531KkN
. [ Qd="6223kN  <vrd= _ 675kN | . -




zakl. tram - palubovka ﬁw-ﬁ\ stupei:.  RDS
Akce: Vysokd n. Labem 7 irdpiie 3 : Z_ak. &, 847

projstee betonovpan kanairukal

zakl. tram - palubovka

1) Zatizeni stals
podiaha palubovka+cetris |
SPI1200 -

‘poéet. - prdim

4 14

f * 4. 10
..... - B 25
, kN/m2 -
1a) ZatiZen| stalé podvésné o
ZavéSené technologie kN/m2 o
|1b) ZatiZent sndhem Zats?. &ifka —
N/m2
Geometrie
_ B.max= 0,7 m - .
kN/m2 H.max.= 0,4 Com ' Beton
H.min. = 0,4 m '
6 - télocviéna "C"
. plocha - 0,22 m2
vyztuZenost cca; 272,35 kg/m3
: objem prvku 1,28 m3
|2REAKCE : . T
Vego VEkg1 Vekgt  Vexg
kNI . [kN] ~ [kN] " [kN] i LoZisko
1458 60,2 795 . 00 220,2 kN o= 5,14 Mpa.
14,58 . 602 795 0,0 220,2 kN

v misté x

|3 POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOST

- dlerovnice 6.10 MEd = < My [kNm] ... Vyhovuje
[4)POSUDEK NA SMYKOVOU_U S h | 12%
pro misto: teknosnlku ' ' L o

maXVEd = VRq.mak =
Ved1= Vras =
VEd1= Vre =

‘vmistéx= . 2.65m

§) OMEZENI NAPETI (charakter. Kombinac | ,
e MPa = < 06xfy= MPa

S WIHHKE

7} POSOUZENI PRUHYBU

spolehlwost u!oieni _ o
WIlm char ™ =L ” 50"' \35..3_

Wi ezt = b 1250= 21,2
Nadvyéen! prvku

v

"'Wchar =

Wit = VYHOVUJE |

v

‘,\nzuélni pruhyb dle CSN 731201 _ N ,
' ins.rnax . 26,50 mm n > WhxF .

jmm
~ VYHOVUJE

e




- zékl. trém - osa E @ stupet: RDS
Akcg: Vysokd n. Labam - :;'::“m“;ﬁmx _ _ Zak.‘é.‘ 847
zakl. tram - osa E
|1) ZatiZeni stilé _
‘[podiaha /dlaZzba potet
SPI ' ¥ P
pFitky _ 4
1. 4
2
7 2
la) Zati¥enistdlé  zdivo \
Zdivo S
*
|1b) Zatizeni snshem Zatdz. &itka °
Sk= kN/m2 2
pi= ,
ce= Geometrie :
ct= _ B. max.= 0,55 m
kN/m2 Hmax.= 0,5 m
_ - Hmin. = 0.5_' m
itné - kanceléi‘e "B" : _ _
kN/m2 - plocha 0.23 m2.
vyztufenost cca: 194,44 kg/m3.
objem prvku 1,33 m3
‘|2IREAKCE
Vekgr  Vekgt | Vecar Vexg2 _
[kN] [kN] {kN] [kN] = LoZlsko
16,24 85,1 22,7 0,0 169,5 kN oy = 4,10 Mpa
-1524 851 227 00 - 169,5 kN
|3)POSUDEK NA, OHYBOVOU UNOSNOST v misté x= 265m
dle rovnice 6,10 MEd_ ._ < - TKNm] .. Vyh'O_'V..Flj o
~ |4JPOSUDEK NA SMYKOVOU UN T : 81%
promisto: =~ zalatek nosniku :
. maxVgq = kN :
V= kN
kN
v misté x= 2,65m
< . 06 XFfox = .
8 POSOUZEN]Q!RKY‘TRHLIN _
4 PosouzsNi PRUHYBU
spolehilvost ufozeni S _ , .
" Wiim cha'r‘L” 50= .35r_3_ > Wehar = o
Wimvaz = L/250= " 21,2 > Wivaz = . VYHOVUJE.
'Nadvyéeniprvku m .
" vizuginf pruhyb die éoN 7312 o .
S w‘,.sma,t - 26,50 mm > WS mm -

-VYHOVUJ E

prom

14
10
20
20




zakl. tram - osa D @ RDS
Akce: Viysok4 n. Labem A R 847
zakl. tram - osa D
1) Zati¥eni stalé
podiaha /diazba potet
1Pl .
pritky 4
4
6

1a) Zatizeni stils

Zdivo

ZatéZ, &irk

|ab) ZatiZenl sn&hem

kN/m2.

kN/bm

a

Geometrie
B. max.= 0,7 m.. .
kN/m2 Hmax.= 0,5 m Beton
Hmin.= 0,5 m
- kancelife "B" .
N/m2 - plocha _ 0,26 m2
- - " vyztuZenost cca: 219,15 kg/m3
: objem prvku 1,51 m3
|20REAKCE _ , '
Vexgo Vgt Vekat Vex g2 o
[kN] L) kN [kN] Lozisko | Ve
17,23 1145 60,4 0,0 268,85 kN ok = 6,41 Mpa
-1'7 23 1145 -60,4 0,0 268,5 kN
|3)POSUDEK NA OHYBOVOU U C vmists x= | o
dle rovnice 6. 10 P <M [kNm] .. Vyhowuje
| )POSUDEK NA SMYKOVOU UNOSNOST - : 79%
promisto: =~ Zafatek nosniku
: VRd.ri?ax =
VRd._s““
VRd—
- vmisté x=
< 0.6x fox =
7) POSOUZENI PRUHYBU
spoiehllvcst uloZeni - 7 g S
Wi =L AS0S 3530 > wags -
. Wimpns = L 12605 21,2 > W T VYHOVUJE
Nadvy&en[ prvku ' : '
v:zuélnl’ pruhyb die. CSN 73 12 01 o .
’ ins max 26-50 mm > Wmax =

VYHOVUJE

prim -

14
10
22




zakl. trdm - osa A : @ RDS
Akce: Vysokd n. Labem Sie emcnavscrnoms e . 847

z3kl. tram - osa A

1) Zati¥eni stal§ - S

podiaha palubovka pofet prim

SPI °

. 4 14
4 10

2 20
2 14

1a) Zatizenistilé  zdivo : J

Zdivo o _

_ : S -
|1b) ZatiZeni sndhem Zatdz. §ifka e
' N/m2 % X
Geometrie
o B. max= 0,55 m
N'm2 = Hmax= 05 m Beton
. Hmin.= 0,5 m
itné - téloeviéna “er o . '
N'm2 .~ plocha = - © 0,23 m2
o - .vyZtuZenost cca: - 182,95 kg/m3 -
: _ . objem prvku : 1, 33 m3 .
|22REAKCE _ ' '
Vekgo, Vekgr Veka1. Veiq2
kNl . [kN] kNl . - [kN] - LoZisko ‘
15.24. 30,8 39,8 0,0 121,8 kN _ gy = 2,86 Mpa
~15,24 -30,8 -388 00 121,8 kN ' '

|3)POSUDEK NA OHYBOVOU UNOSNOS © vmistéx=

[KNm] ... Vyhovule

die rovmce 6 10 - ! < ,
l4 JPOSUDEK NA SMYKOVOU UNOSNOST 73%
promiste:  ~ zakatek nosniku '
v misté x:
< ) 06 x f‘ck‘ =
e, Wi = m
7 Posouzsni PRUHYBU
spolehllvost uloZenl . S ,
WIlm char‘ L ” 50' 35-3 > Wehar - ' _ S .
" Wi kvezl = L /250- 21,2 > Wew S - VYHOVUJE
-Nadvy§enf prvku 0mm : : :
‘ 'v:zuélni pruhyb dle ESN 7312 01 L = :
- : ' Wvls,max 26.50 mm - Winax = . mim

VYHOVUIE

Chy




&Kl tram - osa 2
Akcé: Vysoka n. Labem

z&kl. tram - osa 2 Lot =
_ Lt
1) ZatiZen( stalé
: polet  prum
. 2 14
2 10
...... 4 14
Nlmz X x
1a) ZatiZzeni stal zdivo .
Zdivo N/bm Py
|1b) Zatizen] snéhem °
Geometrie
B. max.= 0,3 m -
H.max.= 04 m Beton
H min.= 0.4 m
plocha 0,12 m2.
_ vyzrtuzenost cca: 129,87 kg/m3 -
_ _ . objem prvku 0,70 m3
|2)REAKCE -
VEkg0 VEkgt Vet Vexa2
[kN] . . _[kN] . [kN] - [kN] . LoZisko :
7,95 29,2 0,0 70,0 50,1 kN ' Oy 1,24 Mpa
-7,95 -29,2 0,0 0,0 50,1 kN
|3)POSUDEK NA OH v misté x= _
die rovnice 6. 10 M < . {KNm}. .. Vyhovuje
[ [PO§UDEK NA SMYKOVOU U O§NOS B 63%
pro misto: _ sniku -
VRdmax
.VRd.s
Vig =
_ v mistd x=
< - 06xfy=
<
7) POSOUZENI PRUHYBU
bpoiehhvost ulozeni. " .
Wiim, char = L 1'1 50‘ 35,3 . > Wepar = ) =
wlirh.kvm 21 !2 > wkvazi = WH OVUJ E
Nadvyéenf prvku ' g
vu:ualm pruhyb d|e 63N 7312 a1 o : . .
Wi, max = 26;50 mm _ > Wiriax =

stupefi: RDS
Zak. & 847

N projukes betonavjch Ronstrukol

VYHOVUJE:




projekes betanovyeh konstrukel

Akce:

STATICKY VYPOCET | Sportovni aredl vysoka nad labem Il. e SO-07

Stupeil: RP

Multifunkéni sportovni hala

zak.&,

847

ste.d,

Vstupni data
Parametry zemin

navazka - komunaini odpad + bahno

Objemova tiha :
Uhel vnitiniho tieni :
Soudrznost zeminy
Poissonovo Gislo :
Modul pfetvarnosti :
Obj.tiha sat.zeminy :
Uhel roznaseni :

Trida F6, konzistence tuha

Objemova tiha :
Uhel vnitiniho treni :
SoudrZnost zeminy :
Poissonovo tislo :
Modul pfetvarnasti ;
Obj.tiha sat.zeminy :
Uhel roznaseni :

Tfida S5, stiedné ulehilé

Objemova tiha :
Uhel vnitfniho tfeni :
SoudrZnost zeminy :
Poissonovo Cislo :
Modul pfetvarnosti :
Obj.tiha sat.zeminy :
Uhel roznadeni :

slinovec R6 - F6, pevné

Objemova tiha :
Uhel vnitfniho tfeni :
Soudrznost zeminy :
Poissonovo Cislo :
Medul pfetvarnosti :
Obj.tiha sat.zeminy :
Uhel roznagent :

slinovec R4
Objemova tiha :
Uhel vnitfnfho tFeni :
Soudrznost zeminy :
Poissonovo Cislo :
Modul pfetvérnosti :
Obj.tiha sat.zeminy :
Uhel roznageni :

Y
Pef
Cef
v
Egef

Ysat =

18.00 kN/m3
5.00°
0.00 kPa
0.45
1.50 MPa

20.00 kN/m3
3.00°

21.00 kN/fm3
19.00 °
12.00 kPa
0.40
4,00 MPa
21.00 kN/m3
10.00 °

18.50 kN/m3
27.00 °

8.00 kPa

0.35

8.00 MPa
21.00 kN/m3
14,00 °

21.00 kN/m3

19.00 °

30.00 kPa
0.40

10.00 MPa

21.00 kN/m3

10.00 °

23.00 kN/m3
36.00°
70.00 kPa
0.25
100.00 MPa
23.00 kN/m3
20.00°

4




C M
projekee hetonovych konstrukel

Akce:

STATICKY WPOC‘ET Sportovni aredl vysoka nad labem Il. e SO-07
Multifunk&ni sportovni hala
Stupeii: RP

zak.&.

847

str.&.

Posouzeni piloty

Geomsetrie

Profil piloty: kruhovéa

Rozméry

Primé&r d = 090 m

Déka 1 = 11.00 m

Umisténi

Vysazeni h = 000m
Hioubka upraveného terénu h; = 0.00 m

Typ technologie: Vrtané piloty

PT UL

TR
%,

1100

,"\
Pa
i
-

5

Modul reakce podloZi uvaZovan jako konstantni.

Material konstrokoe

Objemova tiha v = 23.00 kN/m?3
Vypotet betonovych konstrukel proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).

Beton : C 25/30

Vélcové pevnost v tlaku fox

Pevnost v tahu
Modul pruznosti
Modul pruZznosti ve

= 25.00 MPa

fom = 2.60 MPa

E.m = 31000.00 MPa

smyku G = 12017.00 MPa

Ocel podélna : B500

Mez kluzu

f = 500.00 MPa




Akce: zak.&. str.é.

STATICKY VYPOCET | Seortovni aredl vysoka nad labem II. e SO-07
Stupefi: RP Multifunkéni sportovni hala 847

: CHRUDIM
projekee belanovych kanstrukel

Geologicky profil a pfifazeni zemin

. A %4
4.00 | navazka - komunalni odpad + bahno . "m

I

1.50 : Ttida F6, konzistence tuha

1.50 Ttida S5, stfedné ulehié

4.00 Eslinc-vec: R6 - F6, pevné

- slinovec R4

Zatizeni

730,00
ANO ZatiZeni & 1 - provozni Ugitné 1040000 12000.  0.00 0.00 24,00
Hladina podzamni vody

Hladina podzemni vody je v hloubce 3.00 m od plvedniho terénu.

ANO Zatizeni&. 1 _Navrhové ~ 1300.00. 15000~ 0.00 000

Celkové nastaveni vypodty

Vypocet svislé Ginosnosti : analytické feSeni
Typ vypoétu : vypocet pro odvodnéné podminky
Mastaveni vypoitu faze

Navrhova situace ; trvala
Metodika posouzen! : bez redukce vstupnich dat

Posouzeni &is. 1
Vypotet zatézovaci ki piloty - vafupni data

Leint

000 400 400 500 1000 1000
400 550 150 765 46.00 20.00
65 700 1500 1235 6200 - 16.00
7.00 11,00 4,00 28.14 . _ 87.00. 108.00

UvaZovat zatizeni : uzitné
Soucinitel viivu ochrany diiku my =1.00

Limitni sedani piloty sjm = 25.0 mm
Regresni soudinitel ¢ = 988.00
Regresnl soutlnitel f = 1084.00

Yypotet zatéiovaci kiivky piloty - vysledky
Zatizeni na mezi mobilizace plaét.tfenl” Ry, = 1423.90 kN

Velikost sedén( odpavidajici sile Ry, Sy = 13.9 mm
Unosnosti odpovidajfc| sednuti 25 mm :

Unosnost.paty Rpy = 719.77 kN
Celkova Unosnost Re = 1743.19 kN

Pro zatiZzeni Q = 1040.00 kN je sednuti piloty 7.4 mm 4‘[




Akce:
STATICKY VYPOCET | Sportovni areal vysoka nad labem Il. e SO-07
CHRUDIM Stupeit: RP Multifunkéni sportovni hala

projekca betonovych konstrukel

zak.G.

847

sir.6.

Pogsouzeni ¢is. 1
Vstupni data pro vypodtet vodorovné linosnosti piloty

" Vypotet proveden s automatickym vybérem nejnepfiznivéjsich zaté&ovacich stavl.

Vodorovna (nosnost posouzena ve sméru maximainiho Gginku zatiZeni.

Maximaini vnitfni sily a deformace:

Max . deformace piloty = 8.2 mm
Max. posouvajicisila = 34.49 kN
Maximalni moment = 181.62 kNm

Dimenzace vyztuze:
VyztuZeni - 10 ks profit 14.0 mm; kryti 120.0 mm

Stupen vyztuZeni p = 0.242 % > 0.200 % = ppin

Zatizeni : Ngg = -1300.00 kN (tlak) ; Mg = 181.62 kNm
Unosnost : Ngg = -6486.07 kN; Mrq = 906.13 kNm

Navrzena vyztuz piloty VYHOVUJE

Posouzeni piloty

Geometrie

Profil piloty: kruhova

Rozméry

Primér d = 0.90 m

Délka | = 800 m

Umisténi

Vysazeni h = 000m
Hioubka upraveného terénu h, = 0.00 m

Typ technologie: Vrtané piloty

PT UT 2

440

Modul reakce podloZi uvaZovan jake konstantni.

%3




Akce: zak.&. str.é.

STATICKY VYPOCET | Sportovni areal vysoka nad labem Il. e SO-07
Multifunkéni sportovni hala 847

CHRUDIMV
prajekee betonovyeh Konstrukei

Stupeit: RP

Material konstrukce

Objemové tha y = 23.00 kN/m3 _
Vypo&et betonovych konstrukei proveden podie normy EN 1992-1-1 (EC2).

Beton : C 25/30

Vélcova pevnost v tlaku foxk = 25.00 MPa
Pevnost v tahu fom = 2.60 MPa
Modul pruZznosti Eem = 31000.00 MPa
Modul pruZnosti ve smyku G = 12917.00 MPa
Ocel podélna : B500

Mez kluzu fyk = 500.00 MPa

Geologicky profil a piifazeni zemin

4,00 énavéika - komunaini odpad + bahno . b’v“‘}

1.50 éTﬁda Fé, konzistence tuha

1.50: Tfida S5, stfedné ulehlé

4.00 slinovec R6 - FG, pevne

- ‘slinovec R4

ZatiZeni

ANO Zatizenit. 1  Navrhové  600.00  150.00. 0.0 0.00.  30.00
ANO Zatizeni & 1 - provozni Uzithé 48000  120.00 0.00 0.00. 24.00

Hladina podzemni vody
Hiadina podzemni vody je v hloubce 3.00 m od pdvodniho terénu.

Celkové nastaveni vypodtu

Vypod&et svislé Unosnosti : analytické fedeni
Typ vypoétu : vypodet pro odvodné&né podminky
Nastaveni vypodtu faze

Navrhova situace : trvala
Metodika posouzenl ; bez redukce vstupnich dat

Poscuzeni ¢is. 1
Vypotet zatéZovaci kfivky piloty - vstupni data

400, 580 150 765, 4600 2000
550 700 180 1235 6200 16.00
7.00: 8.00: 1.00 13.35: 97.00 108.00

UvaZovat zatiZen! : uZitné
Soutinitel viivu ochrany dfiku m; = 1.00 ‘ Cféﬂ?




Akce:

STATICKY VYPOCET | Sportovni areal vysoka nad labem [I. e SO-07
Stupeit: RP Multifunkini sportovni hala

projekce betonovych konstrukct

zak.&.

847

str.&.

Limitni sedén! piloty sjm = 25.0 mm
Regresni soutinitel & = 988.00
Regresnl soutinitel f = 1084.00

Vypodet zatéZovaci kfivky piloty - vysiedky
Zatizeni na mezi mobllizace plast.tfenl Ry, = 893.00 kN

Velikost sedanl odpovidajici sile Ry, sy = 202 mm
Unosnosti odpovidajici sednuti 26 mm :

Unosnost paty Rpy = 477.62 kN
Celkova Unosnost Re = 984.94 kN

Pro zatiZzeni Q = 480.00 kN je sednuti piloty 5.8 mm

Posouzeni &is. 1
Vatfupni data pro vypodet vodorovné Gnosnosti piloty

Vypodet proveden s automatickym vybérem nejnepfiznivéjSich zatéZovacich stav(.
Vodorovna Unosnost posouzena ve smeru maximainiho Gginku zatiZeni.

Maximalni vnitin{ sily a deformace:

Max.deformace piloty = 11.7 mm
Max.posouvajicisila = 41.10 kN
Maximaini moment = 170.74 kNm

Dimenzace vyztuze:
Vyztuzeni - 10 ks profil 14.0 mm; kryti 120.0 mm

Stupefl vyztuZeni p = 0.242 % > 0.200 % = pmin

Zatizeni : Ngg = -600.00 kN {tlak) ; Mgq = 170.74 kNm
Unosnost : Ngq =-3364.78 kN; Mrq = 957.52 kNm

Navrzena vyztuz piloty VYHOVUJE




